

中国残联开展定点扶贫工作调研

1月6日至7日,国务院扶贫开发领导小组成员、中国残联副理事长程凯带领由机关和各直属单位、基金会相关同志组成的调研组,赴中国残联定点帮扶县河北省南皮县宣讲习近平总书记关于扶贫工作的重要指示精神,开展精准脱贫工作调研并走访慰问困难群众。

调研组分成10个小组,深入南皮县全部9个乡镇,随机抽取了19个村、55户2016年脱贫户开展访谈问卷工作,共访谈了乡镇干部9名,村

干部24名,驻村第一书记16名,走进55户脱贫户家庭进行问卷调查,其中有残疾人的家庭22户。重点调研了脱贫户的家庭收入、住房、子女上学、医疗支出和残疾人贫困户的相关情况。调研组还走访慰问了残疾人家庭、驻村工作队和老党员。

在定点扶贫工作座谈会上,程凯指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫开发重要战略思想,遵照国务院扶贫开发领导小组的统一部署,进一步增强责任感使命感紧迫感,紧盯脱贫攻坚目标,

坚持问题导向,聚焦薄弱环节,深化精准扶贫精准脱贫,推动脱贫攻坚不断取得胜利。

会上,调研组认真听取了南皮县经济社会发展现状和脱贫摘帽工作的进展情况,反馈了中国残联在南皮县开展脱贫工作调研所反映出的成效和存在的问题。调研组表示,中国残联及各直属单位作为定点帮扶单位,将全力支持南皮县做好脱贫摘帽的相关工作,与南皮县一道迎接国家的脱贫验收。(中国残联)

国家京剧院举办 慰问残疾人专场演出

国家京剧院携手生命阳光心理健康指导中心1月3日在北京梅兰芳大剧院举办慰问残障人士专场演出,300名来自该中心的残障人士代表应邀到现场观看演出。演出剧目为2017年国家京剧院迎新系列演出之一《桃花村》,是一出让观众从头笑到尾的轻松喜剧。

此次慰问演出是国家京剧院践行国家艺术院团“文化惠民”的一大重要举措。在以往慰问演出经验的基础上,国家京剧院特意加入了互动环节,拉近与基层人民的距离,为北京残障人士奉献了一场精彩的演出。

据悉,之前国家京剧院分别邀请了环卫工人、首都志愿者、外来务工人员代表走进剧场观看演出。(新华网)

我国残疾人滑雪项目取得多项突破



1月4日至7日,组建不到一年的中国队派出了23名运动员出征在里恩举行的2017年奥地利高山滑雪公开赛。本次比赛设有小回转项目,共有来自15个国家的68名运动员参赛,中国

队分别参加坐姿组、站姿组和视障组比赛。我国视障男子运动员张震克服训练时间短、比赛和训练环境差异明显等不利因素,勇敢比赛,获得了本组第三名,女子视障组那丽莎获得本组第五名,均为历史最好成绩。

在1月11日至19日于乌克兰利沃夫举行的2017年IPC越野滑雪世界杯上,储贝贝取得女子坐姿2.5公里的铜牌,成为我国冬季残奥项目历史上第一位登上国际赛事领奖台的女选手。共有来自18个国家的101名运动员参加此次比赛,中国派出25名运动员参加了13个小项的角逐。

滑雪项目接连取得突破,增强了中国残奥运动员备战北京2022冬残奥会的信心。(体管中心)